

18,5,

Bohužel, některé zápisy ze zasedání obecního zastupitelstva z období projednávání a schvalování územního plánu z elektronické úřední desky zmizely, tak budu muset počkat do pondělí, na osobní návštěvu na OÚ a jejich studiu na místě. Snad budou alespoň tam. Přijďte dneska podepisovat, budu před hospodou.

22,5,

Dneska bylo oficiálně zaregistrované občanské sdružení na MVČR. Máme IČ: 22612157. Včera večer jsem byl na OÚ Brloh. Ukázalo se, že bioplynka byla do UP přidána až po jeho projednání zastupitelstvem a občany (v projednávaném návrhu nebyla). 31.8. dostal starosta finální verzi, kde byla bioplynka poprvé uvedena. Zastupitelé koncem října, podepsali již upravenou verzi s bioplynkou. Otázka je, kolik ...

The screenshot shows a Facebook page for 'Občané proti bioplynové stanici Brloh o.s.' viewed in Internet Explorer. The browser's address bar shows the URL: <http://www.facebook.com/obcaneprotibioplynovestanici>. The page header includes the Facebook logo and navigation links like 'Nastavení' and 'Odhlášení'. The main content is a post from the organization, dated 'Pátek 12. srpna 2011'. The text of the post reads: 'Dneska bylo oficiálně zaregistrované občanské sdružení na MVČR. Máme IČ: 22612157. Včera večer jsem byl na OÚ Brloh. Ukázalo se, že bioplynka byla do UP přidána až po jeho projednání zastupitelstvem a občany (v projednávaném návrhu nebyla). 31.8. dostal starosta finální verzi, kde byla bioplynka poprvé uvedena. Zastupitelé koncem října, podepsali již upravenou verzi s bioplynkou. Otázka je, kolik jich o tom vědělo a kolik ne, a pouze podepsalo. Upozornil jsem je na to, že se jedná o trestný čin, padělání nebo pozměňování veřejné listiny, a že by měli podat trestní oznámení na státní zastupitelství Pardubice, jinak že to udělám já. Dneska byly někteří zastupitelé na OÚ, i když nebyl úřední den. Že by úklid? Uvidíme zítra, jestli něco přibýlo nebo ubylo.' Below the post, there are interaction options like 'Přidat komentář' and 'Sdílet'. On the right side of the page, there are comments from other users, including Milena Jenicková and Denis Hammett Jiráček. The Windows taskbar at the bottom shows the Start button, several open applications, and the system tray with the time 11:29.

Příloha č. 4: Reakce na lži a pomluvy p. Ing. Říhy. Dne 22.6.2011 byla na úřední desce a na www.brloh.net vyvěšena veřejná vyhláška o zahájení řízení o územním plánu Brloh, dále toho dne byl vyvěšen celý ÚP, kde na sedmnácté straně je přidáno podmíněně přístupné, které ještě více omezuje stavebníka, protože bioplynovou stanicí je možné postavit i podle bodů ve skupině přípustné. Na jiném místě píšete „Musíme být opravdu všichni blbí, že si na úřední desce nikdo vyhlášky za více jak tři týdny nevšiml“ , (ve skutečnosti byla vyhláška vyvěšena 24.4.2012 a sejmuta 14. 5. 2012 což je 20 dní). A co říct nato, že jste si nevšiml do 14.5.2012 vyhlášky, která byla vyvěšena od 22.6.2011? Zase to svedete na mne, ale je to opět Vaše blbost nebo lajdáctví, to já nevím. Na facebooku píšete, že starosta dostal finální verzi 31.8., kde byla bioplynová stanice poprvé uvedena, zase si pomáháte lží, zmínka o bioplynové stanici byla k nahlédnutí na OÚ od 24.6.2011 do 28. 7.2011, což bylo dáno vyhláškou vyvěšenou 22.6.2011. Kdo to tam dal nevím, zřejmě někdo z účastníků. Je pravda, že vlastníci pozemků a staveb dotčených návrhem můžou uplatnit připomínky do 28.7.2011. Že změna návrhu je trestný čin může říct opravdu jen blbec. Vydávaný ÚP byl vyvěšen dne 11.10.2011 a schvalován zastupiteli 27.10.2011 to znamená po šestnácti dnech. Kdo ho četl nebo nečetl je věcí každého zastupitele a jeho svědomí, důležité je, že ÚP zastupitelé schválili, jmenovitě: p. Mašek, p. Beneda, P. Marek, p. Ing. Minařík, pí Burešová, pí Volejníková. P. Ing Jirka byl v zahraničí, ale na zasedání 23.5. prohlásil, že by ho schválil. Fakticky ho občané i zastupitelé mohli znát už 22.6.2011 kdyby měli zájem. Dne 14.5.2012 jsme se připravovali na kontrolu, kterou 15.5. měli provádět zástupci SZIF Hradec Králové, jednalo se o dotace na hráz rybníka. V tom vletěl na OÚ pan Ing. Říha s manželkou a začal vyšilovat, (Je možné, že jsem v této situaci nereagoval jak si p. Ing. Říha přál, nenapadlo mě, čeho je tento pán schopen na nás nakydát špíny. Když jsem mu nabídl jednání, nechtěl ani slyšet), jak je bioplynová stanice hrozně škodlivá a jaké negativa to pro občany přinese. Za ním přišel p. Josef Bervid a poprvé a naposled zazněl ten nejdůležitější argument, že p. Stárek získá, každý den 200 000Kč. Pokud vím ,už vícekrát tento argument nezazněl. Až později jsem pochopil o co jde, pan Stárek prostě není ta správná osoba. Kdyby byla ve hře jiná osoba, která se z účastnila privatizace bývalého JZD Liponova Lipoltice, pravděpodobně by bioplynová stanice nevadila. Je pravda ,že mě vyhlášku přivezla pí Výborná a já do dneška nevím proč, kdyby mě došla datovou schránkou, udělal bych to úplně stejně, prostě bych to vyvěsil. Pan Ing. Říha uvádí něco o doručenkách,nevím kde to vzal, to už se dneska nedělá. Dále mě p. Ing Říha napadl, že jsem vyhlášku vyvěsil dva dny před sejmutím (zřejmě den kdy si ji p. Bervid všiml a přečetl). Vyhlášku jsem vyvěsil 24.4.2012, a sundal 14.5.2012. Kdybych to chtěl utajovat, sundal bych vyhlášku již po patnácti dnech a ne po dvaceti, pan Bervid by si ji zřejmě nepřečetl, tak že jsem Vám vlastně nahrál. Vy si vybíráte jen co se Vám hodí. Elektronicky jsem tuto vyhlášku nevyvěsil, protože ji vyvěsil stavební úřad Přelouč. Obec tuto povinnost nemá (v případě, že nás dáte k soudu, obhájím

svoje jednání). Na facebooku mimo jiné p. Ing. píše „ v obrázcích jsou fotokopie, snad budou čitelné, Vlad'ka je dělá.. Udělal mi je pan starosta osobně. To je jediné co nechápu“ já chápu že, nechápete, ale vysvětlím Vám to, prostě nejsem křivák jako Vy. Jelikož se v té Vaší žumpě vyjadřujete jako lhář a podvodník a uvádíte jenom to co se Vám hodí nebudu příště s Vámi ústně komunikovat. Vy podáte písemnou stížnost, žádost apod., já Vám v zákonném daném čase odpovím. Mimo jiné, když jsem mluvil s paní Říhovou říkala, že by neměli nic proti zemědělské výrobě, jaká kdysi byla (kravín,vepřín), ptal jsem se lidí, kteří tomu rozumějí a bylo mi sděleno, že by to byla větší zátěž než bioplynová stanice), a že napadají jenom bioplynovou stanici, proti mně a zastupitelům nic nemají. Z té špíny, kterou na nás p. Ing. Říha nakydal je to opravdu zřejmé. Dne 15.5.2012 jsem ukázal zaměstnancům SZIF Hradec Králové, kde má bioplynová stanice stát a řekl, s čím argumentuje p. Ing. Říha, svorně prohlásili, ten pán neví o čem mluví. Trochu mě mrzí ,že občané se nejdou informovat na OÚ a chodí pro rozum k panu Ing. Říhovi, člověku ,který za ty roky co tu bydlí, neudělal pro obec vůbec nic. Pan Ing. Říha mě napadá, „Nevěřte tedy starostovi, nehájí vaše zájmy, ale zájmy Liponovy, lže a pomáhá Lipnově k získání stavebního povolení (další lež p. Ing. Říhy, nemáme do toho co mluvit, nejsme stavební úřad)), z toho opět vyplývá, jak se snaží napadat jenom mou osobu. Dále uvádí „ co z toho má se ptejte jeho“. Tímto čestně prohlašuji, že nic. Pane Ing. Řího, jste obyčejný ubožák. Pevně věřím, že by bioplynová stanice byla pro obec přínosem a proto jsem pro ní hlasoval.

Starosta J. Mašek